

Elfizetési ár helyben  
házhöz hordva  
vidéken postán küldve

Egész évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 60.000 K  
Egy hónapra 20.000 K  
Egyes szám ára 1.000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
hétfő és  
Ünnepnapon nap kivételével  
A lap szellemi és anyagi ré-  
szét érintő összes közlemé-  
nyek a szerkesztőség vagy  
kiadóhiv. címére küldendők  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. ker., Kéttéplom-köz

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

## Béke felé.

»A magyar társadalom egyik főbaja, hogy nagyon laгоzódtott. Szinte merevű kezd lenni az osztályok, pártok, felekezetek szertiráló elkülönödés, ami végeredményben káros hatással van a mi nemzeti egységben rejlő erőnkre, mert minden elkülönödés irányra befelért a szünetlen hol védelmi, hol támadó állások kiépítésére kényserül a végül annyira elárkolja magát, hogy árán túl már csak ellenséget vél látni. De amikor egy ilyen nemzeti munka indul meg, mint a küzdelem a magyar egészégért, ebben az élet halál harcban nem a különböző felekezetekhez és társadalmi osztályokhoz tartozó egyéneket látjuk, hanem a szenvedő testvért, munkánkban csak a közös céltől hevíülő szövetségest... akkor, amikor ebben az áldozatos, nemcsak küzdelemben szinte észrevétlenül egymáshoz érkezünk, összevillan tekintelünk, összedobban szívünk... akkor nő, nő bennünk és belőlünk valaki, nem a kálhoikus, nem a református, nem az evangélikus, nem a gazda, nem az iparos, nem a tisztviselő, hanem a magyar. De, aki csak akkor lehet igazi magyar, ha hite szerint jó kálhoikus, jó református, jó evangélikus, jó gazda, megbírható iparos és hűségess tisztviselő. Azért jelentse a Tűdővész Ellen Védekező Egyesületnek nemzetetlön munkára való elindulása ne csak a küzdelem a feléletes ellenség ellen, de jelentse magyar szivek találkozásának és egybeborradásának áldott alkalmát.»

Dr. Hetessy Kálmánnak a vasárnapi kultúrduletalon elhangzott és mély hatást keltsző beszédéből idézünk a fenti sorokat. Beszédének alap gondolatát más fogalmazásban egy nappal előbb, az iparosság szép sikerű összejövetelén Sárkány Béla fejtekte ki őszinte helyesléssel mellett. E megnyilatkozás sok eszmefeléből véletlen találkozásá mindennél szomorubb igazolása annak, hogy a magyarság laгоzódása, erőinek megosztása, osztály, felekezeti és politikai ellentétnek kiéleződése súlyos gátját képezi a jövő megépítésének. Országos és helyi vonatkozásban egyaránt elodszhatatlan kötelessége a közélet munkásainak, hogy bátor és határozott lépéseket tegyenek a társadalmi béke, a nemzeti egység megteremtése érdekében.

A szereteinek és megértesének szava, mely az említtet beszédéből kicigentelt, sokszor elhangzott már az elmúlt években, földalomb: haládtalanul. Mert, Lamarek megállapítása szerint gyakran nehezebb a igazság

megérténi, mint felfedezni. A társadalmi béke és nemzeti egység igazságának, az igazságok érvényesülésének is meg volt a maguk súlyos gátja: a kommún utáni elkeseredésből fakadó érzelmi mulomok tartós közrejátszása, az ellenhatás sok hely rehozhatatlan túlzása, szembeszökő igazságtalanságok és méltatlan öldözések számtalan példája. Idő kellett ahhoz, hogy a lelkek megnyugvása, szenvedélyek lehiggadása tisztultabb felfogásnak és józanabb megfontolásnak adjon helyet. A társadalmi és politikai ellentét kiélezésében Kecskemét rossz példával járt elől s épen ezért lett van legelőbb szükség arra, hogy nagy feladatok megoldására a legkialtóbb sereinek orvoslása és a különböző felfogások jóhiszeműségének elismerése után minden erőfogy csatasorba állítsunk. Az érzelmet nem szüntetheti meg más, csak ellentét, erősből érzelem. Ha tehát történelmi események, súlyos megfuzdatások társadalmi és politikai ellentétből még győlolet is tudnak kitérni, akkor ma az érzelmi egység megteremtése megérő és megfogó szüretet érvényesítését követeli.

Az elhangzott szavak után a józan és haladásra vágyó többség teteket vár. Vagy legalább is komoly kiltartó akarat megnyilvánulását a jó szándék valóra válásában. A munkaszüneti érdekelnek fokozott felkötölása, társadalmi megmozdulásnak friss erő bevonása, a közéletben elfogulatlan, de erőlyes kritika érvényesítése, a haladás gondolatának szem előltartása — ezek azok a legfontosabb követelmények, melyeket az egyetemes nemzeti érdek sereime nélkül nem lehet figyelmen kívül hagyni, amikor őszinte társadalmi béke megteremtésének akarunk munkálkodni.

Őszinte örömmel látjuk, hogy két díszes és népes alkalommal osztatlan helyesléssel mellett napirendre került Kecskeméten a társadalom összefogásának a nemzeti élet jóvendőjének s e város boldogulásának szempontjából is életbevágó kérdése. Hiszszdug, hogy a gondolat nem alszik el s az idő is, míg megtermi első, látható gyümölcset, arra kerülök a munkára tisztülök fogva kötelezeteket s benső lelki szükségéből a munkára hivataloktat, hogy minden felekezeti, politikai és társadalmi állásfoglalásuknál, minden közéleti nyelvedésüknel tartassék szem előlt a régi igazságot:

In necessariis unitas: fontos, alapvető kérdésekben legyen igazi egység in dubis libertas: kétséges dolgokban érvényesüljön szabadság, in omnibus caritas: mindenben egyelőtő, egymást megbecsülő szeretet.

## Dr. Tóth Kálmán szücsmester

Talán furcsán hangzik a cím egy kissé, hisz nálunk nem így ritka eset, hogy iparosok diplomájukat is kibgygyesszék a nevével, de mégis így van. A kecskeméti iparostársadalmom egy értekes új taggal szaporodott s az új tagnak teljes címe: dr. Tóth Kálmán képestett szücs- és kiltmester.

Dr. Tóth Kálmán ill születelt Kecskeméten. A piaristáknál végezte középiskoláit, a helybeli jogakadémia folytatta jogi tanulmányait, majd megszerelve az államtudományi és jogi doktorátust, Lippára került szolgabíróként. A román megszállás után magyar földre hozta vissza s zive, Békésten joggyűző volt 1923-ig, amikor a B-lista szele őt is elodortta. Dr. Tóth Kálmán azonban nem az a férfi, akit a sors csapásai egykeltőre összegyűrnek. Erős karja bírja a munkát és így történt valahogy, hogy a dr. jelzős szolgabíró joggyűző egy szép napon beállt Budapestet szücsinasnak. Egyszerű, közönséges szücsinasnak s a többi innal együtt nem egyszer félelemre keltező dolgozott szakadatlannal, kérgesdől kézzel, de tántoríthatatlan kiltartással és lelkesedéssel mindaddig, amíg állami öszündíjjal ki nem küldték tovább tanulni Németországba. Berlin, Lipce, Drezda voltak az állomások. Kitanulta a börcserzés és kikétesít minden tiltkát, csináj-binját és amikor nemrég visszatért Magyarországra, Szegeden a legnagyobb elragadtassa hangján adták kezébe a szücsmesteri és kiltmesteri mesterlevelet.

Most visszajött ismét szülővárosába és kényvnt nyujtott be a tanácsghy, hogy a végdől mellett adjon neki egy kis tiltket, ahol megveheti az alapját egy modern börcgyárnak. Eleinte természetesen csak kisebb arányokban, hisz minden kezdés nehezé s piáne nehezé akkor, ha nem állanak az ember mögött kincsekkel megrakott hordók. De aki szeret dolgozni, az kiltást tud fakasztani a terméketlen ugaron is s dr. Tóth Kálmán szücsmester eddigi pályafutása már garancia arra, hogy a város nagy mértékben fogja hasznát látni az új gyárnak, aminek nem kéri mási, csak egy haldacsa földet, azt is kint a végdől mellett, ahol elvétve bírkányják szoktak néha legelészni.

— Tagértekezlet a Kecskeméti Dálráda működő tagjai szerdán d. u. 5 órakor a várososa bizottságl termében értekezletet tartanak, melyről külön meghívó kibocsátása nélkül, ezion értesítöl a tagokat a Vezetőség.

# Bort és mustot

minden mennyiségben vásárol, boroshordókat különféle nagyságban elad, mustberaktározást előnyös feltételek mellett elfogad

MERKUR RT., Bethlen-körtút 10. (a Katona József-sétával szemben).

## Szokatlanul nagy forgalom a mai hetivásáron.

London számára vásárolják a pulykát. Nagy áremelkedés a csodveszengerinél.

A mai helipiac képe minden tekintetben túlnőtt a szokásos kereteken. A kocsmegyőr terek mindenütt tulzafutottak a tanyai kocsikkal, a forgalmasabb utvonalonak a közlekedés csak nehezen volt lebonyolítható. A piacterek pedig úgy elepték az árusok, hogy alig lehetett mozogni. A javadalmi hivatalnak jó sűrűre volt, mert a mai helipiac felért egy gyengébb országos vásár forgalmával.

A baromfi piacon reggel 7 óra tájban kezdődött az élet ismerősökkel találkozunk.

*A gyümölcsexportőrök most kivétel nélkül baromfi üzletben dolgoznak*

Mintegy 10 nagyobb gyümölcskereskedő tért át a baromfi üzletre, de sokan járnak át vidékről is baromfi vásárról. Érdeklődésnek azt az információt kapjuk, hogy a keszkméri piacra készülő baromfi 80 százaléka exportra megy. A pulykákat már London számára vásárolják a kereskedők. Fejpuccolják és hűtőházakban raklatozzák el s egy-két hét múlva utnak indílják Angliába, ahol a legkedvesebb karcsonyi csmege a keszkméri pulyka. A baromfi hízaladók is benépesültek. A kereskedőknél tizezzel hízaladják a csirkéket. A mai baromfi piacon a következő kereskedelmi árk domináltak: pulyka 16,000, csirke 18,000—20,000, hízott lúd és kacska 20,000—23,000 korona kilonként.

*A baromfi üzlet sok munkást foglalkoztat*

s juttat fizettségese kenyérből a nehéz élti időben. A kereskedők kívánsága ezzel kapcsolatban oda irányul, hogy az áram szolgáltatást tojja ki a város reggel 8 óráig, mert a szőlőben képielenek a munkások dolgozni.

Hatalmas arányt öltött a mai gabonapiac. A kocsik sűrű, tömört sorai a vásártérrel a Bimbó vaskereskedésig húzódtak. Különösen nagy volt a felhozatal a csodveszengeriben és a répbán.

*A tengeri ára hirtelen felszökött.*

A tengeri 80,000 koronás métermérszánkenti áron indult, legutóbb 110—115 ezer korona volt s ma már 150,000 koronát mondogattak az eladók s 125,000 koronát ért bőven akadt vevő. A buza és rozsa igen kelletlen. Az export hiányában sem a malomok, sem a nagykereskedők nem vásárolnak. Az árak változatosok. A keszkméri malomok és kereskedők tartózkodását csak fokozta

*a város újabb gabonaárverése.*

A város ugyanis a legutóbb megmaradt gabonájára, 45 vagyon rozsa és 14 vagyon buzára ma déli fél 12 óra tájban tüzte ki a zárt ajánlatok beadását.

*A zöldségpiacon*

*megjelent a káposzta.*

Százával hordták piacra a kocsik a szebb-nél szebb árut. Az áruk igen változók. Szebb káposzta darabja 2—3 ezer korona, métermérszája 100—120 ezer korona. A vásártér legnagyobb része magánosok közül került ki. A mai piac felhozatalát nem tudja felszívni a fogyasztás. A répa és egyéb zöldségemű is keresett cikk, amennyiben a gazdasszonyok megkezdik a téli való elrakározását.

## Ország—Világ.

A jövő héten iltaják törvénybe az új pénz. — Ötödét millió hektóliter az idei bortermés. — Meghosszabbították a kése-delmi kamatról szóló törvényt. — A posta igazgatóság azt ígéri, hogy 1927 tavaszán Bud-pesten lesz a földkeresék legelőké-tesebb telefonszolgálat. — Az ellenzők pártjának értekezlet összehívását kéri a föld-reform ügyében. — Debrecenben ötmilliórdit költséggel leánynevelő intézetet építenek. — Vanczak János, a Népszava szerkesztője megkezdte hat hónapi fogházbüntetését. — Megkezdte a hosszulejratu mezőgazda-sági kölcsönök folyósítását. — Budapestben ismét találtak hamis milliósokat. — Az er-délyi magyar politikuskok ellitük a fajvédők-nek Cuza vaival szövetségését. — A bírósá-g teljes arányterékben valorizált egy életbiztosítást.

Btkésen elintézték a görög-bolgár konfliktust. — Repülőgéptesztjáratot indítanak Stockholmból a világ minden részébe. — Ólasi vihar dühöngő. — Egyesült Államok déli és nyugati részében. — A francia frank egy hónap alatt 15 százalékkal esett vissza. — A perzsa tengeri létezer embert ölt meg a ciklon. — A németországi ciganýok csoportokba verődve fosztogatták a falvakat.

### Még egy becsületsértési pör a ceglédi választások idejéből.

Lendvált ezuttal felmentették

Ugynevezett »nagy nap« volt ma a törvényeszkén Daróczy János tanácselnök táncsa előtt. Vádlottként Lendvai István nemzetgyűlési képviselő szerepelt, akit a vádhatóság felhatalmazásra hivatalból üldöz-ve becsületsértés vátségével vádolt meg, mert Ceglédnén 1923 július 25 én Lugosi János vendégüljében a m. kir. kormányra a következő kijelentéseket tette: »A megválasztanak, ezt a gember, csirkefogó kormányt 24 óra alatt megbuktatom.

A tárgyalás 9 óra volt kilőve, Lendvai csak fél 11 óra körül jelent meg. Daróczy János elnök ülrelmellenél meg is jegyezte: »Ejnye, ejnye, 9 óra ideztém és már ide-tova fél 11. Lendvai kimentette magát: Az ideztét elvesztettem és 10 órai tárgyalásra gondoltam.

A személyi adatok bemonadása után Lendvai tagadja a vádbeli cselekményt és kijelenti, hogy Cegléd magyarságának értelem-ségét látja a fantasztikus váddal meg-támadva, mely hasonló kijelentések után megválasztás helyét őt elkérgette volna.

A bíróság csupán két tanu ideztét be, két rendőrt, akik a vendégül borozgatnál jelen voltak és a gyűléseszeri értekez-letet feloszlatták. Takács Ferenc és Ocsai Ferenc már sehogyan sem emlékeznek arra, amit jelentésükben és a nyomozás során tett vallomásaikban mint pozitívumot hallottak. Hosszas kérdézetek és kereszt-kérdések után a bíróság csak Ocsait eskettette meg.

Bardocz Árpád ügyészségi elnök vád-beszédében a tényállást bebizonyítottának látja és megfelelő büntetést kér. Lendvai és társai ellen válszátsági kihágás miatt in-dult meg az eljárás és a budapesti fő-ügyészség csak az iratok áttanumányozása után avvalkozott meg. Szükséges ennek meg-állapítása, nehogy az a látszat legyen, mintha a rendőrség Lendvai ellen hájszát

indított volna. A tanuavallomások mérle-gése után megállapítja a vád képviselője, hogy Lendvai vallomásaiban is elemmondás van. A nyomozás során ugyanis azt állí-totta, hogy nem is volt a Lugosi korca-mában, míg a főúgyásáson már apró rész-leikre is emlékezik.

A vádbeszédre Lendvai megjegyzi, hogy ő minden ceglédi kormasát ismer, de Lu-gosi-félet nem. Jelenleg az Újvárosi Öv-asó-köről van szó, amit Lugosi bérel.

A védő szerint a vád bizonyítása nem sikerült. Az ostoba vádat a vádlottal nem lehet összefüggésbe hozni. Felmentő ítéle-tet kér.

A védő szavai után Bardocz Árpád ügy-ész elnök a védő által használt »ostoba vád« kifejezést visszatasítja és kikéri ma-gának.

Az utolsó szó jogán Lendvai jegyzi meg, hogy még ellenjelölvelet szemben sem használt becsülméri kifejezéseket és csak azt mondtotta, hogy jőjenek és hallgassák meg igazságot. Nemcsak védője, de az ügy-ész fejtegetései alapján is kéri felmentését.

A bíróság rövid tanácskozás után hir-dette ki ítéletét, mely szerint Lendvai Ist-ván nemz. gy. képviselői az elne emelt vád alól felmentő, a felmentőt költségeket pedig az államkincstár terhére utalja. Az indoko-lás kimondja, hogy Lendvai az ingadozó tanuavallomások miatt nem lehetett elítélni.

Az ítélet ellen az ügyész felbezést je-lentett be, Lendvai megnyugodott.

## A nemzetgyűlés az új pénzről tárgyal.

Milyen bankjegyek lesznek?

A nemzetgyűlés mai ülésén terjesztette elő Bud pénzügyminiszter az új pénze-gy bevezetéséről szóló törvényjavaslatot. E javaslat fontosabb rendelkezései:

Az eddigi koronáérték helyébe új pénz érték lép: az aranyérték. Ennek számlítási egysége a pengő, amely száz garasta oszlik. Az új pénz verésének alapvető egysége a kilogramm, illetve annak tízedes törteje. Lesz aranypengő, ezüstpengő és váltópengő. Nem szólva természetesen arról, hogy bankjegyeket is fognak nyomtatni. Ezentul az ezer pengő bankjegy lesz a legnagyobb, mellette a száz, az ötven, a husz és a tíz-pengő bankjegy lesz forgalomban.

**Az új aranypengő.**

Az aranyérték ötvenből fogják verni, amelyben kilenc rész lesz az arany és egy rész az érc. Egy kilogramm aranyötvényre esik 3420 pengő, egy kilogramm finom aranya pedig 3800 pengő. Arany-penzétek gyantán husz- és tízpengős érmekek állít elő majd a pénzverde. Még pedig: egy kilogramm aranyötvenből 171 darab husz-pengős vagy 342 darab tízpengős érme. A huszpengős aranyérme bruttószálya 5.847,940 gramm, finomszálya pedig 5.253,180 gramm. A huszpengős aranyérme átmérője 20, a tízpengős 18 milliméter. Kimondja a törvényjavaslat, hogy koronáértékre szóló aranyérmekek többé nem szabad veretni.

**Milyen kisebb pénzdarabok lesznek?**

Az aranyértéknek kivül egy-pengős ezüst-érmekek kerülnek forgalomba, körtésűség érc-ből pedig ötven-, husz-, tíz, két és egy-garastós pénzdarabok készülnek majd a pénzverdesben. Eüstérmekek csakis ötven-millió pengő értékű szabad veretnek. Az ezüstérmekek 640 rész ezüstből és 360 rész ércből előállított ötvenből fognak készülni. Ami a váltópengő illeti, nememes fémekből összesen harmincmillió nevertékű ilyen váltópengő verhetők. Az ötven-, husz és tíz garastós nikkel- és rézütvényből (25 rész nikkel, 75 rész réz) a két- és egygarastós rézből, cinóból és cinkből fognak készülni. Az érmekek a magyar korona fogja díszíteni.



**TÖZSDE.**

**A tőzsdehatóság hivatalos árjegyzése:**

Buza (76 kg) Tiszav. 360,000—362,500 K., Fejérm. 357,500—360,000 K., Pestv. 335,000—337,500 K., (77 kg) Tiszav. 365,000—367,500 K., Fejérm. 362,500—365,000 K., Pestv. 360,000—362,500 K., (78 kg) Tiszav. 367,500—370,000 K., Fejérm. 365,000—367,500 K., Pestv. 362,500—365,000 K., (79 kg) Tiszav. 370,000—372,500 K., Fejérm. 367,500—370,000 K., Pestvidéki 365,000—367,500 K., Rossz 242,500—247,500 K., Arpa (Csk.) 200,000—200,000 K., (46r) 320,000—360,000 K., Zab 245,000—260,000 K., Tengeri 275,000—280,000 K., Korpka 160,000—165,000 K.

**A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:**

Napoleon arany 292,600 K., Angol font 345,500—346,500 K., Dollár 70,990—71,610 K., Francia frank 2941—2971 K., Svájci frank 13,705—13,792 K., Német-márka 16,874—17,010 K., Római k. schilling 1251—1265 K., Cseh korona 2112—2120 K., Szerb dinár 1251—1265 K., Olasz lira 2508—2508 K., Osztrák schilling 10015—10,63 K.

**A mai zürichi nyitás:**

Zürich: Budapest 0.007270

Legtöbbjében és a leg

az **Új Kecskeméti Műiparidő- és Nyomda** Kezesség/Árnyék

**HÁZ, SZŐLŐ ÉS POLD**

**Eladó szőlő.**

Az izsáki műton 7 km-re, Szarkás 59. szám alatt 4 hold kitünően gondozott, előnagru börtormó és gyümölcsös szőlő, laképültető, jó ivóvíz kuttal. Ertekezni lehet a tulajdonossal, III. kerület, Erdélyi Károly-utca 4. szám alatt.

**Eladó ház** IV. kerület, Oplamb-utca 3. szám alatt. — Ertekezni lehet ugyanott. Vétel esetén azonnal elfoglalható.

**Eladó ház.** aII 3 szoba és mellékhelyiségekkel, eladó, 15 napon belül elfoglalható. Ertekezni lehet ugyanott.

**ADÁS-VÉTEL**

**Kis Singer varrógép eladó** teljesen jókarban. Megtekinthető Katona József utca 7. szám alatt.

Eladó házi szövetés magyar-perzsa

**e béd lő sz ő n y e g**

240—330 cm. méretű. Megtekinthető V., Káivintér 8. szám alatt.

**Eladó könnyű, alig használt pricsnyereg** s több lovaglókantár. Cim a kiadóban.

**Eladó hordók.** Két mástól hektós teljesen jó és két öt hektós állóhordó eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**LAKÁS, ÜZLET**

**Békebeli házbért fizetek** 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló, központ fekvő, egészséges lakásért Cim a kiadóhivatalban.

**Elcserélném** központban levő 1 szoba, előszoba, konyha, étes-kamra és mellékhelyiségekkel álló kényelmes lakásomat 2 szobásért. Turul épület, Nagykőrösi-utca

**Szabadság-térhez közel egy egészséges** butorozott szobát keresek november 1-ére állandó lakásra. Ajánlatot a kiadóhivatalba kérek.

**Keresek 1 szoba, konyhás lakást.** Követelt díjazok. Cim a kiadóhivatalban.

**ÁLLÁS NYERHET**

Ügyes dolgos főzõmindenest keresek november 1-tõl. Cim a kiadóban.

**VEGYES**

**Németórákat adok**

teljesen kezdõknek is és haladóknak. Németországban végzett úriúró. Ugyanott zongorataním és a tanulók díjtalanul gyakorolhatnak. Cim a kiadóban.

**Zongora v. pianóhoz bérbe**

kerestek. Cim a kiadóhivatalban.

**Nyomatványait**

izlésesen és olcsón készíti

**a Részvény-nyomda,**

Kéttemplomkõz. Telefon 141.

**Az Országos Tanítói Árvaházhoz**

**házevetõnõ és mosónõk, valamint szakácsnõ és mindenleányok**

kerestekünk jó fizetéssel.

**Meghívó.**

**A Behozatali RT. Kecskemét** 1925. évi november hó 5 én d. u. fél 6 órákor Kecskeméten, Rakóczi út 3. szám alatt, a társaság íródjáiban tartja

**rendkívüli közgyûlését,**

melyre a részvényeseket cenzellen meghívjuk. Kecskemét, 1925 október 26 án.

**Az Igazgatóság.**

- Társaságosozat:**
1. A felszámolás kimondása.
  2. A felszámolóválasztás megválasztása.
  3. Eszelges indítványok, melyek a rendkívüli közgyûlés elõtt 3 nappal az igazgatóságnál írásban beadtak.
- Az alapszabályok érielmében csak oly részvényes gyakorolhat szavazati jogot a közgyûlésen, aki részvényét, vagy errõl szóló letétgyûjtõ legalább 3 nappal a közgyûlés elõtt a társaság pénztáránál letétbe helyezte.

**Loszserzmény dupla ideig tart, ha „BODOLIN“**

bõrûphelt olajjal kezeli. — Számlatan elismerveltõ uradalmak és gazdaktól. Képható

**Bódogh festékraktárában**

Nagykõrösi-utca 11. sz.

**VARRÓNÓ**

ajánlja magát, házhoz is megy. Nõi ruhákat, valamint nõi és férfi FEHÉRNEMÕT izlésesen és ju tányonon készít: VARGA IDA

IV. kerület, Csáky-utca 14. szám alatt.

**SZABÓ JÓZSEF ASZTALOS**  
(V. PÁCSIRTA-UTCA 13-15.)  
KÉSZIT MINDEN É SZAKMÁBA TARTOZÓ MUNKÁT A LEGELEGYEBB RÕBBTOL A LEODISEZEBB KIVITELÕ JUTÁNYOS ÁRON.  
KÉSZ HÁLÓSZOBAK RAKTÁRON.  
EGY ANTIK SZALONGARNITURA ELADÓ

**Piaci árjegyzék**

	K	K
Martha elõszályban	1 kgr.	8000 9000
Borjú elõszályban	1 kgr.	2000 17000
Birka elõszályban	1 kgr.	7000 11000
Bárány elõszályban	1 kgr.	— 11000
Hízott trácsa	1 kgr.	16000 20000
Marhabús	1 kgr.	28000 36000
Borjúbús	1 kgr.	18000 22000
Báránybús	1 kgr.	— 23000
Növendékhus	1 kgr.	— 25000
Serfálhus	1 kgr.	30000 25000
Füstölt sertésbús	1 kgr.	4400 40000
Fej és láb	1 kgr.	34000 26000
Fris szalonna	1 kgr.	34000 36000
Sós szalonna	1 kgr.	36000 40000
Zsír	1 kgr.	— 40000
Haj	1 kgr.	38000 30000
Bélzsír	1 kgr.	— 25000
Marhapacal	1 kgr.	10000 12000
Virsli	1 kgr.	38000 34000
Füstölt szalonna	1 kgr.	44 00 42000
Fris kolbász	1 kgr.	400 00 50000
Fris kolbász	1 kgr.	40000
Csibe rántani	1 pár.	30000 60000
Pulyka	1 kgr.	14 00 16000
Tyúk	1 kgr.	22000 24000
Kacsa	1 pár.	100000 80 000
Lúd	1 pár.	200— 160000
Tojás	1 drb.	2000 2200
Húsa	1 kgr.	40 00 —
Csuka	1 kgr.	— 20000
Ponty	1 kgr.	30000 40000
Vegyeshal	1 kgr.	20000 20000
Tej	1 liter.	3000 3500
Tejfel	1 liter.	2000 2500
Túró	1 kgr.	10000 10000
Isiuturó	1 kgr.	— 40000
Téhnaszaj	1 kgr.	— 20000
Isi szajt	1 kgr.	20000 28000
Vaj	1 kgr.	60000 70000
Bab	1 kgr.	3000 —
Burgonya	1 kgr.	800 1000
Spenórt	1 kgr.	1000 1200
Petrezselyem	1 csomó	— 500
Sóska	1 kgr.	— 3000
Sárgarépa	1 csomó	1500 2500
Spenórt	1 kgr.	— 2000
Paradicsom	1 cs.	— 3000
Retek	1 cs.	— 100
Tökáposzta	1 drb.	— 5000
Sálicsa	1 liter.	40000 50000
Piszta	1 lit.	— 4000
Karaláb	1 kg	2000
Gyökér	1 csomó	1500 4000
Fõkhagyma	1 kgr.	— 3000
Cseresznya	1 cs.	— 3000
Zöld hagyma	1 cs.	— 100
Zöldpaprika	1 drb.	100 5000
Paprika írórt	1 kgr.	40000 50000
Sóska kása	1 liter.	— 4000
Árpa kása	1 liter.	— 5000
Tarhonya	1 liter.	9000 8000
Lebencek	1 liter.	— 5000
Cseresznya	1 kgr.	— 5000
Üvegmeleg	1 kgr.	— 5000
Vörösmeggy	1 kgr.	— 9000
Dió	1 kgr.	— 9000
Kajszil barack	1 kgr.	— 9000
Alma	1 kgr.	1000 7000
Szilva	1 kgr.	— 9000
Szén	1 q	800 00 10000
Szalma	1 q	550 00 600 00
Takarmanýépa	1 q	— 9000
Buzza	1 q	330000 340000
Árpa	1 q	230000 240000
Rõz	1 q	230000 240000

**BARANEK ISTVÁN**  
**lakatos és mechanikus**  
VI., Katona József u. 7. sz. alatt  
Elvállal minden é szakmába végõ munkát: tóshely, kút, varrógép, kerékpár stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron.  
**SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!**

**Tiringer Ferenc mû- és épületlakatos, autogénhegesztõnél**  
**Kecskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.**  
A következõ tárgyak jutányos áron eladók: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsiara szerelt benzín-petrolumtómotor, 1 drb. motor al. vevõ kocsival, 2 drb. kis csépfõszekrény, 2 drb. 12 HP erõ villanymotor, 1 drb. 3 HP erõ villanymotor, 1 drb. kis leterautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitünõ minõségû lófogaú kapló-öltõgépek